

中国内地人文民谣歌唱组合“水木年华” 签约成为洛南县旅游公益宣传形象大使

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 邱宏波 文/图)7月15日,中国内地人文民谣歌唱组合“水木年华”和“汉字故里,避暑名城”商洛市洛南县正式签约,成为该县旅游公益宣传形象大使。“水木年华”将无偿公益演唱洛南县城市宣传歌曲《你好,洛南》。

签约仪式现场,洛南县委常委、宣传部部长郭民成为“水木年华”颁发《你好,洛南》城市宣传歌曲公益演唱人及洛南县旅游公益宣传形象大使聘书,洛南县委副书记张玉与“水木年华”签约。

据记者了解,近年来,洛南县聚焦打造“一都四区”、建设“五个洛南”总目标,依托资源禀赋,发挥比较优势,积极培育康养产业,大力发展全域旅游,加快打造康养休闲胜地,有力带动了经济社会转型提质发展。此次邀请“水木年华”组合演唱洛南县城市宣传歌曲《你好,洛南》并出任洛南县旅游公益宣传



形象大使,即是希望通过借助社会公众人物的影响力,把洛南的人文历史、自然资源、特色产品推向全国,吸引更多人关注洛南,认识洛南,走进洛南,打造乡村振兴洛南样板。以一首彰显地域人

文特色的歌曲《你好,洛南》,塑造了洛南新的音乐IP,必将进一步唱响“汉字故里·避暑名城·康养洛南”这一城市品牌,为全县乡村振兴和经济社会高质量发展注入新的动力。

今日 资讯

黄陵矿业双龙煤业 超额完成上半年生产任务

阳光讯(记者 史超 通讯员 穆海宏)今年以来,面对出现薄煤层、过断层等复杂地质情况,黄陵矿业双龙煤业结合矿井生产实际,深入一线细致调研,提出技术与装备双管齐下的开采方案,充分应用“分段式”精准开采技术和“基于薄煤层智能化综采成套装备”,结合地质三维成像技术,提前对生产工作面的煤层进行科学评估后划分开采区域,有针对性地进行高效开采,确保工作面煤炭开采高效有序,顺利破解开采技术难题,有力保障了煤炭产量和质量,截至6月底,生产原煤总量比既定计划增加了35.5%,超额完成上半年生产任务。

留坝县公安局 举办心理健康专题讲座



阳光讯(记者 李希文/图)为提升民警辅警心理健康水平,落实暖警爱警措施,7月14日上午,汉中市留坝县公安局特邀国家二级心理咨询师罗彩霞,为全局民警辅警作了一场题为《压力与减压》的专题讲座。讲座以视频会议的形式举行,全局120余名民警辅警收看了讲座。

在讲座中,罗彩霞深入浅出地分析了心理压力、超压的表现形式及产生原因、压力与情绪的关系以及如何自我心理调适等方面的问题,旨在引导民警辅警正确看待心理压力和情绪问题;同时,通过“说、记、听、画”问卷调查的形式,让民警辅警对自身情绪是否稳定有了新的认识;最后,罗彩霞用沉浸式体验“自我催眠减压放松法”,为民警辅警舒缓压力、调节情绪。

讲座结束后,民警辅警纷纷表示,此次专题讲座脉络清晰、内容丰富、互动良好,有效缓解了自身焦虑的情绪,也学到了自我心理调适的方法,今后会更加主动学习心理健康方面的知识,保持良好的心理状态,以更加昂扬的斗志、更加饱满的热情投入到夏季治安打击整治行动和当前重点工作中,以实干实绩提升工作成就感和幸福感。

榆林市公安局榆阳分局经侦大队 开展“打传销 反欺诈 促和谐”主题宣传活动

记者 李源 通讯员 苗壮

为严密防范和打击传销活动,引导广大群众提高法律意识,认清传销犯罪活动的危害性,远离传销,近日,榆林市公安局榆阳分局经侦大队组织民警深入辖区开展以“打传销 反欺诈 促和谐”为主题的防范传销宣传活动。

活动中,民警以发放宣传单、张贴

宣传海报等形式,向广大群众开展宣传,并结合近年来侦办的传销案件,让群众了解传销的危害性,讲解传销犯罪的表现形式、特点、危害以及防范对策,如何正确区别直销和传销,引导广大群众自觉抵制各种高利诱惑。民警还提醒广大群众要切实提高防范意识,一旦发现被骗入传销组织,一定要

及时报警。民警呼吁大家远离非法传销,积极参与各项打击非法传销行动。

榆林市公安局榆阳分局经侦大队此次宣传活动增强了辖区群众防范传销的意识,提高了群众辨别传销行为、自觉抵制和远离传销活动的的能力,达到了警示教育群众、威慑传销组织的宣传效果。

咸阳市公安局彩虹分局刑警大队破获一起电信诈骗案 为群众追回损失17万元



阳光讯(记者 赵小康 通讯员 雍育辉 文/图)近日,咸阳市公安局彩虹分局刑警大队收到辖区居民王女士送来的一面锦旗,感谢办案民警帮她

挽回损失17万元。

原来,王女士近期收到一封邮件,内容称可以将其前期投资到“钱罐子”APP的本金和收益全部追回,并称不收取任何费用。随后,对方以清退资金为由,催促王女士缴纳激活金、风险保证金、更改银行卡卡号资金,先后骗走王女士43万余元。

冷静下来后,王女士发现自己遭遇了电信诈骗,遂到咸阳市公安局彩虹分局刑警大队报警。刑警大队教导员吴桐、民警梁鹏飞了解情况后,第一时间启动紧急止付程序,快速确定涉案账户并依法冻结、控制涉案资金,随

即根据有关线索追查资金流向,截至目前,已为王女士追回并返还17万元。

7月13日,17万元返还并确认到账,王女士特意送来锦旗表达感谢。“没想到钱还能找回来,真是太感谢你们了!”领取返还资金后,王女士对刑警大队民警竭尽全力打击犯罪、保护人民群众生命财产安全表示了衷心的感谢,并表示今后自己会积极参与反电信诈骗志愿活动,为社会尽自己的一份力量。

该案件虽取得了一定战果,为受害人挽回了部分损失,但是办案民警并没有放弃,案件仍在进一步侦办中。